

# **Smlouva o spoluúčasti Městského obvodu Plzeň 3 na organizování akce „Plzeňské ohýnky“**

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely

**1. Ladislav Kincl**, IČO: 14737931, DIČ: CZ5612051236, č. účtu

na straně jedné a

**2. Statutární město Plzeň, Městský obvod Plzeň 3, IČ 0075370, DIČ:  
CZ00075370** zast. Radislavem Neubauerem, starostou MO Plzeň 3

na straně druhé tuto

## **Smlouvu o spoluúčasti Městského obvodu Plzeň 3 na organizování akce „Plzeňské ohýnky“**

### **i.**

#### **Preambule**

Pan Ladislav Kincl prohlašuje, že má řádné oprávnění dle živnostenského zákona, na základě kterého je způsobilý organizovat akce obdobného charakteru jako je předmět této smlouvy a nést za ně odpovědnost minimálně v rozsahu, ke kterému se zavazuje na základě této smlouvy.

Městský obvod Plzeň 3, prohlašuje, že má zájem se spoluúčastnit akce „Plzeňské ohýnky“<sup>44</sup>, přičemž tato spoluúcast představuje splnění povinností, ke kterým se tento účastník zavazuje na základě této smlouvy.

### **II.**

#### **Předmět smlouvy**

Oba účastníci shodně prohlašují, že předmětem této smlouvy je definování vzájemných povinností pro realizaci akce „Plzeňské ohýnky“, která se bude konat ve dnech 15. až 16. 9. 2017 v multifunkčním areálu ŠKODALAND" v Českém údolí. Akce „Plzeňské ohýnky“<sup>44</sup> je mezinárodní soutěž profesionálních ohňostrojů s doprovodným kulturním programem.

Hlavním realizátorem této akce „Plzeňské ohýnky“<sup>44</sup> je Ladislav Kincl, který se zavazuje celou akci po organizační stránce zajistit, Městský obvod Plzeň 3 se pak jako spoluúčastník zavazuje poskytnout hlavnímu organizátorovi výlučně níže uvedenou součinnost.

### **III.**

#### **Povinnosti smluvních stran**

Pan Ladislav Kincl, jako hlavní organizátor akce „Plzeňské ohýnky“<sup>44</sup> se zavazuje zabezpečit celou akci, jednak po personální stránce, tedy zajistit dostatečný počet brigádníků, pro její přípravu

a realizaci, dále se zavazuje zajistit pozvání soutěžících, kulturní program a přípravu celého místa konání.

Dále se zavazuje při realizaci dané akce zajistit dodržování veškerých bezpečnostních, požárních a jiných technických předpisů tak, aby nedošlo k ohrožení škody či újmy na zdraví jednotlivých osob spolupracujících na realizaci akce, či samotných návštěvníků.

V rámci zajištění akce je Ladislav Kincl povinen provést a zajistit plnění a činnosti výslovně ve smlouvě uvedené, jakož i plnění další, je-li takové plnění nezbytné k provedení a řádnému uskutečnění akce.

Městský obvod Plzeň 3 se na základě této smlouvy jako spoluúčastník dané akce zavazuje poskytnout ve stanoveném termínu tedy ve dnech 15. a 16. září pozemky uvedené v příloze 1. areál „ŠKODALAND.“ a to v celém jeho rozsahu včetně budov bez poplatku, jehož je správcem, a dále se zavazuje zajistit a uhradit výrobu a následné vylepení plakátů o velikosti A4 propagující předmětnou akci, plakáty musí být vylepeny ve dnech 4. až 11. 9. 2017. Náklady na zhotovení a vylepení plakátů nepřesáhnou částku 6.500,- Kč (bez DPH). Dále se Městský obvod Plzeň 3 zavazuje, že na své náklady zabezpečí výrobu poháru starosty Městského obvodu Plzeň 3, který bude následně předán zástupcem tohoto účastníka smlouvy vítězi předmětné akce. Dále Městský obvod Plzeň 3 uhradí panu Ladislavu Kinclovi formou dotace částku 210.000,- Kč na soutěžní ohňostroje (schváleno v ZMO Plzeň 3 usnesením č. 38 ze dne 15. 5.2017).

Městský obvod Plzeň 3 jako správce pozemků uděluje na pozemcích 1227/7, 1227/23, 1227/21 souhlas k provedení mezinárodní soutěže ohňostrojů viz příloha č. 2.

Smluvní strany se dále shodly na tom, že účastník smlouvy pan Ladislav Kincl je oprávněn vyjma výše uvedených závazků po druhém účastníku Městského obvodu Plzeň 3 požadovat k zabezpečení akce pouze úhradu odměn, které vyplatil brigádníkům zabezpečujícím přípravu a realizaci akce, a to v maximálním počtu 30 osob. přičemž výše těchto nákladů nepřesáhne částku 60.000,- Kč. Vyčíslení těchto nákladů, představující vyplacenou odměnu brigádníkům, spolu s přesným vyúčtováním, bude prvému účastníku panu Ladislavu Kinclovi uhrazeno na základě faktury a vyúčtování doručené Městskému obvodu Plzeň 3 nejpozději do pěti dnů po ukončení akce.

Ve smlouvě uvedená spoluúčast Městského obvodu Plzeň 3 zahrnuje veškerá nutná, obvyklá, sdělená a též spravedlivě očekávaná plnění nutná k provedení akce dle smlouvy. V ceně jsou zahrnuty všechny práce a dodávky včetně vedlejších, pomocných a doplňkových výkonů, režijních nákladů, dopravy, zařízení místa provádění akce, správní a jiné poplatky a další náklady, které patří či jsou objektivně potřebné k úplnému a bezvadnému provedení předmětu smlouvy. Veškeré tyto práce a dodávky, i pokud nejsou ve smlouvě výslovně uvedené a jsou nezbytné pro řádné provedení a uskutečnění akce, jsou zahrnuty v ceně.

#### IV.

Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý obdrží po jednom, tato smlouva byla schválena dne 26. 7. 2017 Poradou starosty (PS č. 134 ze dne 26. 7. 2017).

Smluvní strany s obsahem této smlouvy souhlasí, na důkaz čeho připojují své podpisy.

Ladislav Kincl,

V Plzni dne

17

Statutární město Plzeň. Městský obvod Plzeň 3,  
zastoupeno starostou MO Plzeň 3

Ladislav Kincl  
IČO: 14737931

SWU^dislavem Neubat erem

MĚSTSKÝ O3V0D PLZEŇ 3



**STAROSTA  
Městského obvodu  
PLZEŇ 3**

**Příloha č. 2**

Plzeň 7. 8. 2017  
Č.j.: *VMilWHIUf*  
Vyřizuje: Kubíková Eva Telefon:

**Souhlas k užívání pozemků**

Městský obvod Plzeň 3 jako správce pozemků uděluje na pozemcích 1227/7, 1227/23, 1227/21 souhlas k provedení soutěže ohňostrojů, která se bude konat ve dnech 15. až 16. 9. 2017 a bude prováděna v souladu se zákonem 206/2015 Sb. v platném znění, jedná se o ohňostrojné práce kategorie F2, F3, F4 podle § 34 odst. 8. dle přílohy číslo 3. citovaného zákona.

*STATUTÁRNÍ MĚSTO PLZEŇ  
MĚSTSKÝ OBVOD PLZEŇ 3*  
4

**Radislav Neubauer**  
starosta MO Plzeň 3